



平成 22 年 5 月 21 日

各 位

会 社 名	株式会社バンダイナムコホールディングス
代 表 者 名	代表取締役社長 石川 祝 男 (コード番号 7832 東証第一部)
問合連絡先名	執行役員 経営企画本部長 浅 古 有 寿 (TEL : 03-5783-5500)

(訂正・数値データ訂正あり) 修正後発事象の発生に伴う
「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成22年5月7日に公表いたしました「平成22年3月期 決算短信」について、修正後発事象の発生等に伴う一部訂正を決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 主な訂正理由

- 平成 22 年 4 月 26 日付で当社国内子会社の株式会社バンダイナムコゲームスへの東京国税局からの意見書を受け、平成 22 年 5 月 15 日付（フランス現地時間）及び 5 月 17 日付の移転価格税制の専門家の意見を踏まえ、当社グループ内で慎重に検討を重ねた結果、本日公表の「移転価格に関する税務調査に伴う税金関係の見積り計上について」に記載のとおり、平成 22 年 3 月期の連結決算における法人税等 963 百万円を見積り計上することとしたため。
- 平成 21 年 7 月に取得した当社子会社の NAMCO BANDAI Partners S.A.S. 株式の取得価格について、平成 22 年 5 月 12 日付（フランス現地時間）で仲裁者より仲裁結果の通知を受け、その通知の結果、同社株式の取得価格が減額となり、それに伴い平成 22 年 3 月期末に実施したのれんの減損処理額が 114 百万円減少したため。

2. 訂正箇所

訂正箇所は____を付して表示しております。

なお、訂正箇所につきましては、次ページ以降をご参照下さい。

以上

訂正箇所一覧

- ① 1. 22年3月期の連結業績 (1) 連結経営成績、(2) 連結財政状態、(3) 連結キャッシュ・フローの状況
- ② 1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析
- ③ 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析
- ④ 2. 企業集団の状況 (2) 関係会社の状況
- ⑤ 4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表
- ⑥ 4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書
- ⑦ 4. 連結財務諸表 (3) 連結株主資本等変動計算書
- ⑧ 4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
- ⑨ 4. 連結財務諸表 表示方法の変更
- ⑩ 4. 連結財務諸表 追加情報
- ⑪ 4. 連結財務諸表 注記事項 (連結損益計算書関係)
- ⑫ 4. 連結財務諸表 注記事項 (連結キャッシュ・フロー計算書関係)
- ⑬ 4. 連結財務諸表 (セグメント情報) a. 事業の種類別セグメント情報
- ⑭ 4. 連結財務諸表 (セグメント情報) b. 所在地別セグメント情報
- ⑮ 4. 連結財務諸表 (1株当たり情報)

なお、訂正箇所は____を付して表示しております。

(訂正箇所①)

1. 22年3月期の連結業績（平成21年4月1日～平成22年3月31日）

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	378,547	△11.2	1,883	△91.6	1,907	△92.2	△29,080	—
21年3月期	426,399	△7.4	22,348	△33.1	24,513	△32.3	11,830	△63.8

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	△120.47	—	△12.0	0.6	0.5
21年3月期	47.95	47.88	4.3	6.3	5.2

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 0百万円 21年3月期 360百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	323,356	229,832	70.4	942.13
21年3月期	363,444	260,579	70.9	1,067.71

(参考) 自己資本 22年3月期 227,486百万円 21年3月期 257,645百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22年3月期	10,691	△9,977	△15,276	97,776
21年3月期	19,301	△10,327	△16,529	110,037

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	378,547	△11.2	1,883	△91.6	1,907	△92.2	△29,928	—
21年3月期	426,399	△7.4	22,348	△33.1	24,513	△32.3	11,830	△63.8

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益	自己資本当期純利 益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	△123.98	—	△12.4	0.6	0.5
21年3月期	47.95	47.88	4.3	6.3	5.2

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 0百万円 21年3月期 360百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	325,935	229,012	69.5	938.74
21年3月期	363,444	260,579	70.9	1,067.71

(参考) 自己資本 22年3月期 226,666百万円 21年3月期 257,645百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22年3月期	10,581	△9,863	△15,276	97,776
21年3月期	19,301	△10,327	△16,529	110,037

(訂正箇所②)

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

【訂正前】

① 当期の経営成績

<省略>

この結果、当期純損失は29,080百万円（前期は11,830百万円の当期純利益）となりました。

<省略>

② 次期の見通し

<省略>

以上により、平成23年3月期の連結業績は、売上高400,000百万円（前期比5.7%増）、営業利益11,000百万円（前期比483.9%増）、経常利益10,500百万円（前期比450.4%増）、当期純利益4,500百万円（前期は29,080百万円の当期純損失）を予想しております。

【訂正後】

① 当期の経営成績

<省略>

この結果、当期純損失は29,928百万円（前期は11,830百万円の当期純利益）となりました。

<省略>

② 次期の見通し

<省略>

以上により、平成23年3月期の連結業績は、売上高400,000百万円（前期比5.7%増）、営業利益11,000百万円（前期比483.9%増）、経常利益10,500百万円（前期比450.4%増）、当期純利益4,500百万円（前期は29,928百万円の当期純損失）を予想しております。

(訂正箇所③)

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

① 資産、負債及び純資産の状況

当期末の資産につきましては、前期末に比べ40,088百万円減少し323,356百万円となりました。これは主に現金及び預金が10,099百万円、受取手形及び売掛金が9,792百万円、減損処理等によりのれんが9,103百万円減少したことによるものです。なお、のれんにつきましては、NAMCO BANDAI Partners S. A. S. の完全子会社化に伴い、当連結会計年度で発生した分を含め減損処理を行っております。

負債につきましては、前期末に比べ9,342百万円減少し93,523百万円となりました。これは主に、米国子会社においてゲームソフトの収益を繰り延べたこと等により流動負債のその他に含まれている前受金が4,324百万円増加したものの、未払金が4,695百万円、返済により長期借入金が8,657百万円それぞれ減少したことによるものです。

純資産につきましては、前期末に比べ30,746百万円減少し229,832百万円となりました。これは主に当期純損失29,080百万円によるものです。

この結果、自己資本比率は前期末の70.9%から70.4%となりました。

② キャッシュ・フローの状況

当期末における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）の残高は、前期末と比べ12,260百万円減少し、97,776百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況は以下のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は10,691百万円(前期比44.6%減)となりました。これは税金等調整前当期純損失が19,409百万円(前期は21,125百万円の利益)、法人税等の支払額が8,761百万円(前期は12,726百万円)、仕入債務の減少額が6,701百万円(前期は58百万円)など資金の減少要因はありましたが、減価償却費が18,988百万円(前期は22,545百万円)、減損損失が16,017百万円(前期は953百万円)、売上債権の減少額が13,478百万円(前期は3,826百万円)となったことなどにより、全体としては資金が増加いたしました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は9,977百万円(前期比3.4%減)となりました。これは主に有形・無形固定資産の取得による支出が10,008百万円(前期は10,811百万円)であったことによるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は15,276百万円(前期比7.6%減)となりました。これは主に長期借入金の返済による支出が8,761百万円(前期は5,338百万円)、配当金の支払額が5,795百万円(前期は6,009百万円)であったことによるものです。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期
自己資本比率 (%)	63.0	67.1	69.4	70.9	<u>70.4</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	105.5	116.1	83.1	65.3	<u>68.0</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	102.0	53.8	41.9	95.5	<u>154.6</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	90.4	180.1	199.6	113.0	<u>33.3</u>

<省略>

【訂正後】

① 資産、負債及び純資産の状況

当期末の資産につきましては、前期末に比べ37,509百万円減少し325,935百万円となりました。これは主に現金及び預金が10,099百万円、受取手形及び売掛金が9,792百万円、減損処理等によりのれんが9,103百万円減少したことによるものです。なお、のれんにつきましては、NAMCO BANDAI Partners S.A.S.の完全子会社化に伴い、当連結会計年度で発生した分を含め減損処理を行っております。

負債につきましては、前期末に比べ5,942百万円減少し96,923百万円となりました。これは主に、米国子会社においてゲームソフトの収益を繰り延べたこと等により流動負債のその他に含まれている前受金が4,324百万円、過年度法人税の計上等により未払法人税等が1,864百万円増加したものの、未払金が4,695百万円、返済により長期借入金が8,657百万円それぞれ減少したことによるものです。

純資産につきましては、前期末に比べ31,566百万円減少し229,012百万円となりました。これは主に当期純損失29,928百万円によるものです。

この結果、自己資本比率は前期末の70.9%から69.5%となりました。

② キャッシュ・フローの状況

当期末における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）の残高は、前期末と比べ12,260百万円減少し、97,776百万円となりました。各キャッシュ・フローの状況は以下のとおりです。

（営業活動によるキャッシュ・フロー）

営業活動の結果得られた資金は10,581百万円（前期比45.2%減）となりました。これは税金等調整前当期純損失が19,294百万円（前期は21,125百万円の利益）、法人税等の支払額が8,761百万円（前期は12,726百万円）、仕入債務の減少額が6,701百万円（前期は58百万円）など資金の減少要因はありましたが、減価償却費が18,988百万円（前期は22,545百万円）、減損損失が15,902百万円（前期は953百万円）、売上債権の減少額が13,478百万円（前期は3,826百万円）となったことなどにより、全体としては資金が増加いたしました。

（投資活動によるキャッシュ・フロー）

投資活動の結果使用した資金は9,863百万円（前期比4.5%減）となりました。これは主に有形・無形固定資産の取得による支出が10,008百万円（前期は10,811百万円）であったことによるものです。

（財務活動によるキャッシュ・フロー）

財務活動の結果使用した資金は15,276百万円（前期比7.6%減）となりました。これは主に長期借入金の返済による支出が8,761百万円（前期は5,338百万円）、配当金の支払額が5,795百万円（前期は6,009百万円）であったことによるものです。

（参考）キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成18年3月期	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期
自己資本比率 (%)	63.0	67.1	69.4	70.9	<u>69.5</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	105.5	116.1	83.1	65.3	<u>67.5</u>
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (%)	102.0	53.8	41.9	95.5	<u>156.2</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	90.4	180.1	199.6	113.0	<u>32.9</u>

<省略>

(訂正箇所④)

2. 企業集団の状況

(2) 関係会社の状況

【訂正前】

<省略>

(注) 11. (株)バンダイナムコゲームスについては、売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く。）の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等

(1)売上高	79,609百万円
(2)経常損失	3,621
(3)当期純損失	<u>4,512</u>
(4)純資産額	<u>64,191</u>
(5)総資産額	81,243

<省略>

【訂正後】

<省略>

(注) 11. (株)バンダイナムコゲームスについては、売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く。）の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等

(1)売上高	79,609百万円
(2)経常損失	3,621
(3)当期純損失	<u>7,912</u>
(4)純資産額	<u>60,791</u>
(5)総資産額	81,243

<省略>

(訂正箇所⑤)

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
<省略>		
その他	19,044	<u>20,657</u>
<省略>		
流動資産合計	<u>236,085</u>	<u>217,650</u>
固定資産		
<省略>		
投資その他の資産		
<省略>		
その他	4,248	<u>19,834</u>
<省略>		
投資その他の資産合計	<u>53,081</u>	<u>47,188</u>
固定資産合計	<u>127,359</u>	<u>105,705</u>
資産合計	<u>363,444</u>	<u>323,356</u>
負債の部		
流動負債		
<省略>		
未払法人税等	6,374	<u>4,839</u>
<省略>		
流動負債合計	<u>84,303</u>	<u>83,204</u>
<省略>		
負債合計	<u>102,865</u>	<u>93,523</u>
純資産の部		
株主資本		
<省略>		
利益剰余金	199,453	<u>164,302</u>
<省略>		
株主資本合計	<u>279,717</u>	<u>244,807</u>
評価・換算差額等		
<省略>		
為替換算調整勘定	<u>△13,755</u>	<u>△10,927</u>
評価・換算差額等合計	<u>△22,071</u>	<u>△17,320</u>
<省略>		
純資産合計	<u>260,579</u>	<u>229,832</u>
負債純資産合計	<u>363,444</u>	<u>323,356</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成21年3月31日)	当連結会計年度 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
<省略>		
その他	19,044	<u>20,769</u>
<省略>		
流動資産合計	<u>236,085</u>	<u>217,762</u>
固定資産		
<省略>		
投資その他の資産		
<省略>		
その他	4,248	<u>22,302</u>
<省略>		
投資その他の資産合計	<u>53,081</u>	<u>49,656</u>
固定資産合計	<u>127,359</u>	<u>108,172</u>
資産合計	<u>363,444</u>	<u>325,935</u>
負債の部		
流動負債		
<省略>		
未払法人税等	6,374	<u>8,239</u>
<省略>		
流動負債合計	<u>84,303</u>	<u>86,604</u>
<省略>		
負債合計	<u>102,865</u>	<u>96,923</u>
純資産の部		
株主資本		
<省略>		
利益剰余金	199,453	<u>163,454</u>
<省略>		
株主資本合計	<u>279,717</u>	<u>243,958</u>
評価・換算差額等		
<省略>		
為替換算調整勘定	<u>△13,755</u>	<u>△10,900</u>
評価・換算差額等合計	<u>△22,071</u>	<u>△17,292</u>
<省略>		
純資産合計	<u>260,579</u>	<u>229,012</u>
負債純資産合計	<u>363,444</u>	<u>325,935</u>

(訂正箇所⑦)

4. 連結財務諸表

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
株主資本		
利益剰余金		
当期変動額		
当期純利益又は当期純損失(△)	11,830	<u>△29,080</u>
当期変動額合計	<u>6,654</u>	<u>△35,151</u>
当期末残高	<u>199,453</u>	<u>164,302</u>
株主資本合計		
当期変動額		
当期純利益又は当期純損失(△)	11,830	<u>△29,080</u>
当期変動額合計	<u>△8,188</u>	<u>△34,910</u>
当期末残高	<u>279,717</u>	<u>244,807</u>
評価・換算差額等		
為替換算調整勘定		
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△18,784	<u>2,827</u>
当期変動額合計	<u>△18,784</u>	<u>2,827</u>
当期末残高	<u>△13,755</u>	<u>△10,927</u>
評価・換算差額等合計		
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△20,896	<u>4,751</u>
当期変動額合計	<u>△20,896</u>	<u>4,751</u>
当期末残高	<u>△22,071</u>	<u>△17,320</u>
純資産合計		
当期変動額		
当期純利益又は当期純損失(△)	11,830	<u>△29,080</u>
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	△21,110	<u>4,163</u>
当期変動額合計	<u>△29,298</u>	<u>△30,746</u>
当期末残高	<u>260,579</u>	<u>229,832</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
株主資本		
<省略>		
利益剰余金		
<省略>		
当期変動額		
<省略>		
当期純利益又は当期純損失(△)	11,830	<u>△29,928</u>
<省略>		
当期変動額合計	<u>6,654</u>	<u>△35,999</u>
当期末残高	<u>199,453</u>	<u>163,454</u>
<省略>		
株主資本合計		
<省略>		
当期変動額		
<省略>		
当期純利益又は当期純損失(△)	11,830	<u>△29,928</u>
<省略>		
当期変動額合計	<u>△8,188</u>	<u>△35,758</u>
当期末残高	<u>279,717</u>	<u>243,958</u>
評価・換算差額等		
<省略>		
為替換算調整勘定		
<省略>		
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>△18,784</u>	<u>2,855</u>
当期変動額合計	<u>△18,784</u>	<u>2,855</u>
当期末残高	<u>△13,755</u>	<u>△10,900</u>
評価・換算差額等合計		
<省略>		
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>△20,896</u>	<u>4,779</u>
当期変動額合計	<u>△20,896</u>	<u>4,779</u>
当期末残高	<u>△22,071</u>	<u>△17,292</u>
<省略>		
純資産合計		
<省略>		
当期変動額		
<省略>		
当期純利益又は当期純損失(△)	11,830	<u>△29,928</u>
<省略>		
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	<u>△21,110</u>	<u>4,191</u>
当期変動額合計	<u>△29,298</u>	<u>△31,566</u>
当期末残高	<u>260,579</u>	<u>229,012</u>

(訂正箇所⑧)

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	21,125	<u>△19,409</u>
<省略>		
減損損失	953	<u>16,017</u>
<省略>		
その他	△5,905	<u>2,623</u>
小計	<u>30,124</u>	<u>19,192</u>
<省略>		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>19,301</u>	<u>10,691</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	※2 <u>△1,874</u>
<省略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△10,327</u>	<u>△9,977</u>
<省略>		
現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>△12,619</u>	<u>2,014</u>
<省略>		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	21,125	<u>△19,294</u>
<省略>		
減損損失	953	<u>15,902</u>
<省略>		
その他	△5,905	<u>2,512</u>
小計	<u>30,124</u>	<u>19,082</u>
<省略>		
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>19,301</u>	<u>10,581</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	—	※2 <u>△1,760</u>
<省略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△10,327</u>	<u>△9,863</u>
<省略>		
現金及び現金同等物に係る換算差額	<u>△12,619</u>	<u>2,010</u>
<省略>		

(訂正箇所⑨)

4. 連結財務諸表

表示方法の変更

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<省略>	<省略> (連結損益計算書) <省略> 3. 前連結会計年度まで特別損失の「その他」に含めて表示しておりました「事業整理損」は、 <u>特別損失の総額の100分の10を超えたため区分掲記しました。</u> なお、前連結会計年度における「事業整理損」の金額は114百万円であります。 <省略> 5. 前連結会計年度まで区分掲記しておりました「 <u>過年度法人税等</u> 」(当連結会計年度は0百万円)は、 <u>金額的重要性が乏しくなったため「法人税、住民税及び事業税」に含めて表示することにした。</u> <省略>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<省略>	<省略> (連結損益計算書) <省略> 3. 前連結会計年度まで特別損失の「その他」に含めて表示しておりました「事業整理損」は、 <u>当連結会計年度において金額的重要性が増したため区分掲記しました。</u> なお、前連結会計年度における「事業整理損」の金額は114百万円であります。 <省略> <u>(削除)</u> <省略>

(訂正箇所⑩)

4. 連結財務諸表
追加情報

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<省略>	<省略> 3. 被取得企業の取得原価及びその内訳 追加取得の対価 3,742百万円 取得に直接要した費用 53百万円 既存持分 631百万円 取得原価 4,427百万円 4. 発生したのれん又は負ののれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間 (1) のれん 8,420百万円 <省略> 6. 企業結合契約に規定される条件付取得対価の内容及びそれらの今後の会計処理方針 <u>Atari Europe S.A.S. と企業結合日以前に締結したSHAREHOLDERS' AGREEMENTに基づき、被取得会社の取得対価の交渉を行いました。合意に至らなかったため、取得対価について仲裁申し立てを実施しております。</u> <u>なお、3. 被取得企業の取得原価及びその内訳に記載の取得原価は、当仲裁の結果により増加・減少する可能性があります。</u> <省略>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<省略>	<省略> 3. 被取得企業の取得原価及びその内訳 追加取得の対価 3,627百万円 取得に直接要した費用 53百万円 既存持分 631百万円 取得原価 4,312百万円

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
	4. 発生したのれん又は負ののれんの金額、発生原因、償却方法及び償却期間 (1) のれん 8,305百万円 <省略> 6. 企業結合契約に規定される条件付取得対価の内容及びそれらの今後の会計処理方針 <u>該当ありません。</u> <省略>

(訂正箇所①)

4. 連結財務諸表

注記事項

(連結損益計算書関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)																
<省略>	<省略>																
	※7. 減損損失 <省略> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">場所</th> <th style="text-align: center;">用途</th> <th style="text-align: center;">種類</th> <th style="text-align: center;">減損損失 (百万円)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td colspan="4" style="text-align: center;"><省略></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">－ (注) 5</td> <td style="text-align: center;">－</td> <td style="text-align: center;">のれん</td> <td style="text-align: right;">12,864</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">合計</td> <td></td> <td></td> <td style="text-align: right;">16,017</td> </tr> </tbody> </table> <省略>	場所	用途	種類	減損損失 (百万円)	<省略>				－ (注) 5	－	のれん	12,864	合計			16,017
場所	用途	種類	減損損失 (百万円)														
<省略>																	
－ (注) 5	－	のれん	12,864														
合計			16,017														

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)																
<省略>	<省略>																
	※7. 減損損失 <省略> <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="text-align: center;">場所</th> <th style="text-align: center;">用途</th> <th style="text-align: center;">種類</th> <th style="text-align: center;">減損損失 (百万円)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td colspan="4" style="text-align: center;"><省略></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">－ (注) 5</td> <td style="text-align: center;">－</td> <td style="text-align: center;">のれん</td> <td style="text-align: right;">12,749</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">合計</td> <td></td> <td></td> <td style="text-align: right;">15,902</td> </tr> </tbody> </table> <省略>	場所	用途	種類	減損損失 (百万円)	<省略>				－ (注) 5	－	のれん	12,749	合計			15,902
場所	用途	種類	減損損失 (百万円)														
<省略>																	
－ (注) 5	－	のれん	12,749														
合計			15,902														

(訂正箇所⑫)

4. 連結財務諸表

注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<省略>	<省略> ※2. 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳 <省略> 流動資産 17,344百万円 固定資産 484 流動負債 △19,408 固定負債 △2,413 のれん <u>8,420</u> 同社株式の取得価額 <u>4,427</u> 既存持分 <u>△631</u> 同社株式の取得金額 <u>3,795</u> 同社及びその子会社の 現金及び現金同等物 1,920 差引：同社取得による支出 <u>1,874</u> <省略>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<省略>	<省略> ※2. 株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳 <省略> 流動資産 17,344百万円 固定資産 484 流動負債 △19,408 固定負債 △2,413 のれん <u>8,305</u> 同社株式の取得価額 <u>4,312</u> 既存持分 <u>△631</u> 同社株式の取得金額 <u>3,680</u> 同社及びその子会社の 現金及び現金同等物 1,920 差引：同社取得による支出 <u>1,760</u> <省略>

(訂正箇所⑬)

4. 連結財務諸表

(セグメント情報)

a. 事業の種類別セグメント情報

【訂正前】

<省略>

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

	トイホビー 事業 (百万円)	ゲームコン テンツ事業 (百万円)	映像音楽 コンテンツ 事業 (百万円)	アミューズ メント施設 事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
<省略>								
II 資産、減価償却費、 減損損失及び資本的 支出								
資産	111,992	<u>98,916</u>	19,240	38,775	17,578	<u>286,502</u>	36,853	<u>323,356</u>
減価償却費	8,194	5,477	2,266	7,319	482	23,740	216	23,956
減損損失	146	<u>7,156</u>	6,312	2,351	50	<u>16,017</u>	—	<u>16,017</u>
資本的支出	6,865	1,870	513	4,496	422	14,168	249	14,418

<省略>

【訂正後】

<省略>

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

	トイホビー 事業 (百万円)	ゲームコン テンツ事業 (百万円)	映像音楽 コンテンツ 事業 (百万円)	アミューズ メント施設 事業 (百万円)	その他事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
<省略>								
II 資産、減価償却費、 減損損失及び資本的 支出								
資産	111,992	<u>101,495</u>	19,240	38,775	17,578	<u>289,082</u>	36,853	<u>325,935</u>
減価償却費	8,194	5,477	2,266	7,319	482	23,740	216	23,956
減損損失	146	<u>7,041</u>	6,312	2,351	50	<u>15,902</u>	—	<u>15,902</u>
資本的支出	6,865	1,870	513	4,496	422	14,168	249	14,418

<省略>

(訂正箇所⑭)

4. 連結財務諸表

(セグメント情報)

b. 所在地別セグメント情報

【訂正前】

<省略>

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

	日本 (百万円)	アメリカ (百万円)	ヨーロッパ (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
<省略>							
Ⅱ 資産	206,157	28,465	<u>37,852</u>	24,888	<u>297,363</u>	25,992	<u>323,356</u>

<省略>

【訂正後】

<省略>

当連結会計年度(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)

	日本 (百万円)	アメリカ (百万円)	ヨーロッパ (百万円)	アジア (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
<省略>							
Ⅱ 資産	206,157	28,465	<u>40,432</u>	24,888	<u>299,942</u>	25,992	<u>325,935</u>

<省略>

(訂正箇所⑮)

4. 連結財務諸表

(1株当たり情報)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<省略>	1株当たり純資産額 <u>942円13銭</u> 1株当たり当期純損失金額(△) <u>△120円47銭</u> <省略>

<省略>

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり 当期純損失金額(△)		
当期純利益又は当期純損失(△)(百万 円)	11,830	<u>△29,080</u>
普通株式に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損 失(△)(百万円)	11,830	<u>△29,080</u>
<省略>	<省略>	<省略>

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
<省略>	1株当たり純資産額 <u>938円74銭</u> 1株当たり当期純損失金額(△) <u>△123円98銭</u> <省略>

<省略>

	前連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
1株当たり当期純利益金額又は1株当たり 当期純損失金額(△)		
当期純利益又は当期純損失(△)(百万 円)	11,830	<u>△29,928</u>
普通株式に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る当期純利益又は当期純損 失(△)(百万円)	11,830	<u>△29,928</u>
<省略>	<省略>	<省略>

以上